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La documentazione
predisposta dall'Istituto è

idonea allo scopo

Le competenze manifestate
dagli studenti che lei ha

incontrato sono in linea con
le richieste del mondo del

lavoro

Le competenze
informatiche degli studenti

sono in linea con le richieste
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ENTI
COLLABORAZIONE  NELLE ATTIVITA' DI ALTERNANZA S/L 

O ACCOLTO STUDENTI IN STAGE
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Comunicazione
La forma semplificata in forma grafica, affiancata ad alcune comunicazioni, è utile ed efficace
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Comunicazione
Sono soddisfatto della comunicazione interna
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Immagine della scuola
Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio
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Coinvolgimento
Sono soddisfatto di far parte di questa scuola
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Sono soddisfatto della Dirigenza
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Clima 
La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze del personale e contribuisce 

efficacemente alla soluzione dei problemi
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Ambiente di lavoro
I locali della scuola rispondono alle esigenze didattiche 
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Soddisfazione professionale 
Il personale della scuola viene sostenuto e stimolato a proporre iniziative 
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Utilizzi strumenti informatici nelle tue lezioni
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Hai inserito i materiali prodotti da te o dai tuoi allievi nella sezione "buone 
pratiche" nello spazio dedicato al PNSD nel sito
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Rapporti interpersonali e clima
Il clima scolastico è soddisfacente

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Liceo Artistico Liceo Musicale Tec. Grafico Sc. Amm. Sc. Amm. DOL Liceo Artistico
Serale

7% 7% 8%
12%

5%

0%

34% 33%

42% 41%

21%

0%

45%
49%

40%
36%

29%

100%

14%
11% 10% 11%

45%

0%

Soddisfazione per la scuola
Le attività proposte dalla scuola rispondono alle tue aspettative 
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Soddisfazione per la scuola
I miei insegnanti spiegano in modo chiaro
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Soddisfazione per la scuola
I criteri di valutazione e i voti sono chiari e comunicati agli studenti
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Comunicazione interna ed esterna
Le comunicazioni della scuola rivolte a studenti sono chiare e tempestive
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Comunicazione interna ed esterna
I tuoi genitori consultano il registro elettronico
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Utilizzi strumenti digitali durante le lezioni
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Hai prodotto del materiale digitale nei moduli affrontati in classe
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Ritieni interessanti le iniziative proposte dai docenti nella didattica

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre


